

## **Elevrådsmøde KPG 6/4-2021**

Tilstede: Berke, Jasin, Sara W, Meryem, Muhammed, Aida, Denniz, Mikkel.

### **Tilskud fra UVM:**

Vi snakkede om at der gives et tilskud fra UVM på ca. 3.800kr som elevrådet kan bruge til trivsel. Der kom en række forslag til hvad pengene kan bruges til. Endeligt aftalte vi at der kunne fremsendes ønsker til Mikkel som ville oprette et spørgeskema som repræsentanterne kan stemme ud fra.

### **Indslag til fællessamling:**

Efter længere debat og snak endte det med at Sara og Muhammed skulle stå for indslaget til fællessamling. Bogstavskonkurrence. Det er blevet udskudt til næste samling.

### **Info til klasserne fra elevrådet:**

Elevrådsrepræsentanterne skal informere om, hvor man kan finde link til matematikcenter. Mikkel finder et link og tidspunkter og sender ud til repræsentanterne. Repræsentanterne skal desuden huske at spørge i klasserne i hvilket omfang man ønsker virtuel lektiecafe, inden ledelsen bliver spurgt om muligheden. Måske info omkring matematikcenter vil afhjælpe problemet.